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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS E 

CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, com início às 1 

catorze horas, aconteceu a primeira reunião ordinária do Departamento de 2 

Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, através de uma 3 

sala de reuniões do Google Meet. Estiveram presentes os professores: Lígia de 4 

Souza Leite, que presidiu a reunião, Cibele Naidhig de Souza, Cícera 5 

Antoniele Cajazeiras da Silva, Cid Ivan da Costa Carvalho, Ciro Leandro 6 

Costa da Fonseca, Diêgo César Leandro, Éldio Pinto da Silva, Fernando da 7 

Silva Cordeiro, Francisco Ébson Gomes Sousa, Francisco Vieira da Silva, 8 

Isabelle Pinheiro Fagundes, Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo 9 

Rosa Filho, Jéssica Girlaine Guimarães Leal, João Batista Neves Ferreira, 10 

Katiene Rozy Santos do Nascimento, Liebert de Abreu Muniz, Luciana 11 

Dantas Mafra, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Mário Gleisse das Chagas 12 

Martins, Mariane Linhares da Silva, Niáscara Valesca do Nascimento Souza, 13 

Pedro Felipe Martins Pone e a representante discente Ingryd Giselle 14 

Tertulino de Brito. Justificou ausência a docente: Caroline Estevam de 15 

Carvalho Pessoa. Interpretaram a reunião os servidores: Carlos Antônio de 16 

Sousa Júnior e Sarah Lissandra Araújo de Almeida. Verificada a existência 17 

de quórum legal, a chefe do departamento, professora Lígia de Souza Leite, deu 18 

início à reunião agradecendo a presença de todos e apresentou a pauta para 19 

apreciação, com os seguintes pontos: primeiro ponto - apreciação e 20 

deliberação das justificativas de ausência; segundo ponto – apreciação e 21 

deliberação sobre a ata da 9ª reunião ordinária do DLCH do ano de 22 

2021;  terceiro ponto – apreciação e deliberação do calendário de reuniões 23 

ordinárias do DLCH para o ano de 2022; quarto ponto – apreciação quanto ao 24 

formato de oferta para as disciplinas do semestre letivo 2021.2 (remoto, 25 

presencial ou semi-presencial) e; quinto ponto - outras ocorrências. A pauta foi 26 
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aprovada por unanimidade. No primeiro ponto de pauta foi aprovada, por 27 

unanimidade, ausência a docente Caroline Estevam de Carvalho Pessoa. No 28 

segundo ponto de pauta foi aprovada, por unanimidade, a ata da 9ª reunião 29 

ordinária do DLCH do ano de 2021. No terceiro ponto de pauta foi aprovado, por 30 

unanimidade, o calendário de reuniões ordinárias do DLCH para o ano de 2022. 31 

Para o quarto ponto de pauta a chefe do departamento, professora Lígia de 32 

Souza Leite, apresentou em excel documento com perspectiva do formato das 33 

aulas constando relatório de turmas e ofertas de vagas. Após apreciação do 34 

tema e levando em condições as normativas vigentes e o Plano de 35 

Biossegurança no âmbito da UFERSA os professores se reunirão por curso 36 

(Letras Português, Inglês e Libras) e definirão  o formato se remoto, presencial 37 

ou semi-presencial das disciplinas. Encerrando a ordem do dia e nada mais 38 

havendo a tratar em outras ocorrências, a Chefe do Departamento, professora 39 

Lígia de Souza Leite, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 40 

reunião e, para constar, eu, Marcos Antônio da Silva, Assistente em 41 

Administração, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme 42 

pelos presentes, segue assinada por mim e pela Chefe do Departamento de 43 

Linguagens e Ciências Humanas - DLCH, Professora Lígia de Souza Leite. 44 

 ______________________                     _________________________ 45 

                  Lígia de Souza Leite                          Marcos Antônio da Silva 46 

    Chefe do Departamento                      Assistente em Administração 47 

      Campus Caraúbas/RN.                            Campus Caraúbas/RN. 48 

 49 


